



На исходе месяца Мухаррам в г. Кузнецке состоялся поминальный хатм, посвященный светлой памяти Нуралиулы Джаудата. На богоугодном мероприятии уважаемого мархума (покойного, помилованного Аллахом) вспоминали чтением Священного Корана и молитвами представители духовенства г. Кузнецка Актяс хазрат Козлов и Расим хазрат Аюпов.

В своём выступлении перед собравшимися Расим хазрат Аюпов рассказал о сути посланнической миссии Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) и отметил, что, несомненно, следование предписаниям Всевышнего, которые довёл до нас Пророк (мир ему и благословение Аллаха) и его сподвижники, сделает счастливым всех в этом мире и в мире вечном. В своей проповеди имам также рассказал о проблемах современного общества и затронул очень важные темы, ответил на несколько вопросов присутствующих, призвал проявлять активность во всех благих делах, изучать свою религию.

